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v’ AOKNOEIC OTIC OmoieC XpnoigomwoloUpe Tn HEOodo «amaywyn oe
aromo».

MéBodoc¢

XpnoigomoloUye ociyoupa Tn péBodo TG amaywyng oe dromo OTav OTIC
EKQWVAOEIC ouvavTdue dpvnon (dev).Tn péBodo auth Th XpnoipoToIoUME
aképa kai 6Tav dev uTtdpx el dpvnon aThv ekpwvnon. H tepimTwaon auth, emeidn
dev eivar 1diaitepa ekdBapn xpeidletar epmeipia kar e€AOKNON TIPOKEIPEVOU VA
cipaote oc Oéon va avayvwpiooupe TIC AOKAOEIC Tou XpeldleTalr va Tnv
XPNOILOTTOINCOUKE.

Epappoyi

Na amodeifeTe 0TI yia kdBe un pUndevikd aképaio a kai p dev 1oxUer:
(a—ﬂ)Z — o2 _|_ﬁz

Auon

EoTw 671 10x0el n 106ThTa: (o0 —6)2 =a’ + 5

ToTe 100dUvapa kai diadoxikda Ppiokoupe:

(a—6)2 =o'+ ea’ 2008+ ="+ =203=02a8=0

s a=01n =0, dromo apol amé uméBeon a =0 kat [ =0.

. Apa dev 10xUel n 100TNTA.

Epapuoyh

AV a gival évac aképaiog apiOpoc kai o a® eivar dpTio¢ TOTE va amodeifeTe OTI
0 a eival apTiog.

AUon

Eotw 671 0 a cival epiTTdC. ToTE Ba £xel Th Hopwh a=2k+1 dTTou K aképaiog.
Omore:

of =(26+1) =4K” +4r +1=2(26> +26) +1=2)+1

6ToU A=2K%+2K, A aképaiog.
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AnAadh o a? eival TepITTOC apiBuoc, dTomo agol amé umdOean o a® gival dpTIo.
Emopévwe, o a civai dpTiocg.

v' AOKNOEIC OTIC oOmoieC  XpnoilgomoloUhe TN  HEGodo  Tou
avTimapadeiyparog.

Mé£Bodo¢g

Av B¢houpe va amodeioupe 6TI £vac 1oXUpIopoc dev eival aAnBn¢ Ppiokoupe
éva TTapddeiypa ocUPpWva HE To 0TT0i0 0 1GXUPIoHOC auTdc dev 1oxUel. AnAadh
Ppiokoupe éva avTiwapadeiypa.

Egpappoyn

Na amodeieTe 0TI 0 10XUPIOUOC:

«Tia kdBs a,p R 1oxver: (a+ [3)2 =a’+ 3’» Jev eivar aAndig.
Auon

AV 0 10XUpI0UOC 10XVEl yia KABe a,p €R Ba ioxUel kai yia a=1 kai p=2.

2

Tore: (a+JB)2=(1+2) =3"=9 ka1 ¥+ =P +2°=14+4=5

AnAadn: (a+ ,6)2 =’ + 32

2 UVETIWC 0 10XUpIoUoc dev gival aAnBnc.
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